## Показ конусного театра. «Колобок»

МБДОУ детский сад № 23 города Новочеркасска - продолжает принимать участие во Всероссийской акции «Ценности будущего в традициях

народной культуры».

В рамках тематического образовательного проекта «Бабушкины сказки» в младшей группе «Ромашка» (воспитатель Ельникова Анна Ивановна) прошёл показ конусного театра по драматизации русской народной сказки "Колобок".

## Цель:

- закреплять знания о русской народной сказке, её персонажах, последовательности содержания;
- развивать речь, память, воображение;
- приобщать детей к искусству театра.

## Действующие герои и исполнители:

- \*Корчагина Татьяна Ивановна, социальный педагог сказочница;
- \*Лукьянова Елена Александровна, инструктор по физической культуре колобок;
- \*Ельникова Анна Ивановна, воспитатель бабка, дед, заяц, волк, медведь и лиса;
- \*Каплина Людмила Михайловна, музыкальный руководитель.

Сказки всегда несут скрытый смысл.

Дети не любят нравоучений, поэтому именно через истории можно донести до них что-то важное.

В сказке о Колобке можно выделить несколько важных тезисов, которые понятны ребенку: Добро и Зло.

В истории о Колобке можно сразу понять, кто хороший герой, а кто нет.

Колобок выступает положительным героем, так как он ведущий персонаж, пусть и со своими недостатками. А вот звери из леса сразу показывают себя как прямые враги. Они сразу заявляют о своем желании нанести вред Колобку.

Поэтому сказка учит детей разграничивать понятия добра и зла.

